Obecní úřad v Rokytňanech
Horní Rokytňany, 507 23 Libáň, okres Jičín

ROZHODNUTÍ

o zrušení místa trvalého pobytu

Naše značka : 
EO/01/07-2



Vyřizuje       :
J.Gobyová





Datum          :
20.9.2007
Obecní úřad Rokytňany– ohlašovna jako orgán příslušný podle ustanovení § 2 písm. d)
 zákona č. 133/2000 Sb., o evidenci obyvatel a rodných číslech a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, 
rozhodl v souladu se zákonem č. 500/2004 Sb., správní řád, ve správním řízení ve věci žádosti 
Josefa Folprechta, nar. 27.8.1938, trvale bytem Praha 4 Chodov, Markušova 1631/1, 
jež podal návrh na zrušení údaje o místu trvalého pobytu 
Petra Kinšta, nar. 19.8.1961, na adrese Dolní Rokytňany 10  Rokytňany, 507 23 Libáň, 
takto:

Podle § 12 odst. 1 zákona č. 133/2000 Sb., o evidenci obyvatel a rodných číslech a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, se  údaj o místu trvalého  pobytu na adrese 
Dolní Rokytňany 10  Rokytňany, 507 23 Libáň,, pro Petra Kinšta, nar. 19.8.1961, 
ruší dnem nabytí právní moci tohoto rozhodnutí. 
Místem trvalého pobytu bude v souladu s § 10 odst. 5 zákona č. 133/2000 Sb., o evidenci obyvatel a rodných číslech a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, 
sídlo ohlašovny na adrese Horní Rokytňany, 507 23 Libáň, okres Jičín
.

Odůvodnění:


Dne 31.8.2007 obdržel Obecní úřad Rokytňany - ohlašovna žádost Josefa Folprechta, nar. 27.8.1938, trvale bytem Praha 4 Chodov, Markušova 1631/1, žádost o zrušení údaje o místu trvalého pobytu Petra Kinšta, nar. 19.8.1961, na adrese Dolní Rokytňany 10, Rokytňany, 507 23 Libáň, na základě kterého bylo zahájeno správní řízení.


Pan Josef Folprecht zdůvodnil svoji žádost tím, že jmenovaný Petr Kinšt se na adrese Dolní Rokytňany 10, Rokytňany, 507 23 Libáň nezdržuje od jara r.2004 a  nemá tam žádné movité ani osobní věci. Pan Petr Kinšt nemá vlastnická ani žádná jiná práva k výše uvedené nemovitosti. Svoje tvrzení pan Josef Folprecht doložil kopií kupní smlouvy ze dne 25.6.2005, z níž vyplývá, že Petr Kinšt odprodal svoji ½ nemovitostí Josefu Folprechtovi. Vklad byl zapsán v katastru nemovitostí dne 13.5.2005. Další přílohou je kopie výpisu z katastru nemovitostí ze dne 7.8.2006 z níž vyplývá, že Josef Folprecht je jediným vlastníkem uvedených nemovitostí.

Oznámení o zahájení správního řízení bylo vyvěšeno v době od 3.9.2007 do 19.9.2007 na úřední desce a na webových stránkách obce. V zákonné lhůtě Petr Kinšt neuplatnil žádné námitky či připomínky.


Podle § 12 odst. 1 zákona č. 133/2000 Sb., o evidenci obyvatel a rodných číslech a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, ohlašovna rozhodne o zrušení místa trvalého pobytu, zaniklo-li užívací právo občana k objektu nebo jeho vymezené části (např. bytu nebo obytné místnosti), jehož adresa je v evidenci obyvatel uvedena jako místo trvalého pobytu občana, a neužívá-li občan tento objekt. 

Obecní úřad Rokytňany - ohlašovna přezkoumal podanou žádost a seznámil se s předloženými podklady řízení. Obecní úřad Rokytňany – ohlašovna shledal, že podmínky pro zrušení údaje o místu trvalého pobytu, uvedené v ustanovení § 12 odst. 1 zákona č. 133/2000 Sb., o evidenci obyvatel a rodných číslech a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, byly tímto splněny, a proto správní orgán rozhodl tak, jak je uvedeno ve výrokové části.

V této souvislosti je rovněž nezbytné uvést, že dle ustanovení § 10 odst. 2 zákona č. 133/2000 Sb., 
o evidenci obyvatel a rodných číslech a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, nevyplývají z údaje o místu trvalého pobytu žádné právní nároky k danému objektu ani k vlastníkovi nemovitosti. Tento údaj je pouze evidenční. 

Dále správní orgán upozorňuje na povinnost občana požádat dle § 14 odst 1 písm. c) zákona č. 328/1999 Sb., o občanských průkazech, ve znění pozdějších předpisů, o vydání nového občanského průkazu do 15 pracovních dnů ode dne nabytí právní moci rozhodnutí o zrušení údaje o jeho místě trvalého pobytu.

Poučení o odvolání:

Proti tomuto rozhodnutí se lze odvolat do 15 dnů ode dne doručení. Odvolání se podává u Obecního úřadu Rokytňany. O odvolání bude rozhodovat Krajský úřad Královéhradeckého kraje, odbor správních agend a dozoru, krajský živnostenský úřad 
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